

# 环卫车侧翻 “截断”双桥门立交

## 交警紧急协调,一小时疏通堵点



环卫车侧翻,堵了整条车道

昨天早上,一辆满载建筑垃圾的环卫车行至双桥门立交匝道时,因处置不当发生侧翻,建筑垃圾倾洒路面,匝道被堵死,造成周边路段严重拥堵。事发后,交警三大队民警及时协调,仅用一个小时便清理了现场,疏通了道路。

### 环卫车侧翻 高架桥路堵

“不好了,一辆大货车在双桥门匝道发生侧翻!”昨天早上6点40分,一条紧急信息通过110报警台传到了交警三大队。“大货车侧翻?”值班领导获悉这一信息后,立即拨打了吊机公司的电话,之后又接连拨打了120、清障车等单位的电话,“如果消息确实,这些车子是必须要紧急赶来的,否则,一旦早高峰来临,那就不知道要堵成什么样子了!”很快,三大队电台广播了这条事故信息,事发现场周边的交警,当即驾车驶往现场。时间尚早,当时的路段上车子还不多,等到警车赶至事发地点附近时,交警还是发现已经有十几辆

车子被堵在了匝道口。

交警到达现场时看到,在应天大街高架桥驶往机场高速方向的匝道上,一辆蓝色的环卫车侧翻于匝道口,地面上堆积了大量建筑垃圾,将整条车道都堵了起来。

驾驶员已经从车内爬了出来,身上有些血,交警首先安排驾驶员赶往医院。与此同时,交警通过电台,协调了位于不远处中华门长途车站的值班民警,“每天早上,都会有大量长途车从站内驶出,沿着这股匝道驶往机场高速。如果不提前让车子绕行,这些大巴堵在桥上可不得了。”之后,大队领导又安排附近执勤交警,在大明路、秦虹南路以及龙蟠中路隧道附近进行紧急提醒,并疏导车辆选择绕行。

### 一小时后匝道恢复畅通

时间一分一秒地过去,在事故现场勘察的交警,心里也越来越紧张,“如果吊机和清障车再赶不过来,一旦早高峰出现,那就麻烦了!”7点20分,一个好消息

传来,大型吊机已经赶到了附近,但问题是,因为路堵,吊机无法开至现场。高架桥不是高速公路,没有紧急车道,现场交警稍一思考,当即决定疏通路子铺匝道,让吊机反道上桥赶至事发现场。

这一招很有效,5分钟后,吊机便赶到了现场,经过一番捆绑,7点35分左右,吊机成功将环卫车吊正。此时,大型清障车也从路子铺匝道反道上桥,钩子一挂,拖着事故车便驶离了现场。

事故车走了,大量建筑垃圾怎么办?经过协调,附近的环卫工人来到了匝道清除垃圾。与此同时,环卫部门的一辆铲车也赶到了现场,反道驶至匝道后,仅用十几分钟,便将路面建筑垃圾全部清扫完毕。

至早上7点47分,事故现场彻底清除干净,匝道恢复畅通。在周边交警协调下,至8点钟前后,在真正的早高峰来临的时候,双桥门高架桥各匝道以及周边路段全部恢复畅通。

快报记者 田雪亭 文/摄

### 渣土车翻车 竟怪路太滑

前晚9点多,一辆满载的渣土车途经铁心桥大定坊附近的一个路口处时,撞上路中央绿岛翻车,所幸驾驶员只受了一点轻伤。在谈及事故原因时,渣土车的车主竟称:“路上刚刚洒过水,太滑了。”

当晚10点多,记者在现场看到,侧翻的渣土车倒在路中央的绿岛上,两台大型吊机正准备起吊。渣土车上满载的渣土有一多半洒在了马路上,占据了俩股车道。由于渣土车较重,吊机刚把渣土车吊离路面,侧翻着的渣土车突然掉了下来,发出一声巨响,站在旁边的一名女子急得大喊:“你们不能慢一点呀!把车子都搞坏了!”

这名女子称,她是渣土车的车主,驾驶员离开现场了,没受什么伤。在谈到事故原因时,她表示当时路面上全是水,可能是附近工地上洒的水,很湿滑,渣土车刹车时,造成了侧翻。对此,不少围观市民驳斥道:“路面湿,车子就会翻呀?别的车子怎么没有翻车呢!”

围观市民表示,从现场情况看,当时渣土车的速度一定很快,要不然不会撞到绿岛就翻车的。附近居民向记者抱怨:“这段路每到晚上九点钟之后,大量渣土车来来往往,车子开得快,我们在路边走或是骑车,真是心惊肉跳!”居民们不满地说:“难道这些渣土车驾驶员就不能开慢一点吗?这么大的车子,如果遇到一点突发情况,刹车根本刹不住,太危险了!”

目前警方正在调查此事。(李先生爆料奖50元) 快报记者 顾元森

### 大胆的贼

## 清早当街抢包 男子被活逮

快报讯(记者 顾元森) 昨天早晨6点半左右,一名年轻女孩骑车经过四川路时,一名男子将其自行车前篓里的包抢走,之后迅速逃跑,所幸一名过路男子主动追了上去,将该男子抓获。

当时,这名20岁左右的女孩骑车沿四川路行驶,当她骑至天正湖滨国际广场附近时,从对面走过来一名年轻男子,男子穿一件深色上衣,走到女孩身边时,男子突然伸出手,将女孩自行车前篓里的小坤包抓起就跑。突如其来的袭击差一点使骑车女孩摔倒,女孩一时还没有反应过来,过了几秒钟才回过神来,大喊:“抓小偷呀!”但那名男子越跑越远,女孩焦急万分,无奈

之下竟喊道:“你把钱拿走,把我的包还给我呀!”

抢包男子往西跑去,此时已经有好几名晨练的市民路过,大家听到女孩的喊声,看到男子往前跑,于是主动站出来挡住男子的去路,抢包男子见状,只好掉头逃跑,此时马路对面一名50岁左右的男子看到,立即加速追了上去,在追出200多米远后,终于在一处墙角将抢包男子截住,抢包男子见众人围了上来,只好乖乖将包交了出来。

由于抢包男子还没来得及打开包,丢包女孩没有损失。最后有人报了警,警察赶到后将抢包男子带往附近派出所调查处理。

(费女士爆料奖50元)

### 糊涂的爹

## 为女儿上小学 爸爸办假证

快报讯(通讯员 江检记者 吴杰) 女儿上小学年龄差了三个月,摆在父亲面前有两条路,第一是迟一年再上,第二是托关系花9000元把女儿送进小学。不过,这位父亲既不想耽误时间,又不想花这么多钱,最后他找了“办证”人员,花200多元为女儿做了一套改过年龄的假证。没想到,交易的时候他跟“办证”人员被当场抓获。

今年6月,李星的女儿读完了幼儿园,即将成为一名小学生。但是,准备为女儿办理入学手续时,李星发现有个大问题。原来,女儿的年龄还不到学校规定的人学年龄,11月出生的女儿,比规定最小年龄还小了三个月。李星赶紧找人打听这事该怎么办,人家告诉他,如果不想晚一年入学的話,可以托关系向学校交钱,学校是明码标价的,差一个月3000元,差三个月就是9000元,只要交了钱就能顺利入学了。

李星想了想,9000元可不是小数目,感觉很心疼,但是他再一想,女儿晚入学一年,就意味着以后晚毕业一年,这样的话损失也不小。他

正在犹豫不定的时候,发现了路边两个显著的大字“办证”,后面还跟着一串电话号码。李星点点头,看来只有走“办证”这条路了,这是成本最低的做法。于是,李星给“办证”人员打了个电话,双方经过一番讨价还价,约好做一套假的出生证和户口登记卡,价格是240元。之后,李星在约定的地点,把真实的证件交给一名妇女,告诉她:“别的都不用改,只要把出生日期由11月改到7月就行了。”

两天后,“办证”人员打来电话,跟李星说已经办好,约好了交易的地点。李星十分高兴,心想自己这招可实在是太高了,比起9000元来说,省下多少钱啊。但是,李星没有想到,正在他与送货的妇女交易的时候,被巡逻民警发现,结果逮个正着。来到派出所后,李星把事实经过如实交代了一遍,“办证”的妇女也只好对事实供认不讳。近日,“办证”的妇女因涉嫌伪造国家机关证件罪,被江宁区检察院审查起诉,而李星则免于处罚。

(文中当事人为化名)

# 车毁人亡现场,怎么没有肇事者?

## 原来,妻子开车撞了人,丈夫开车打掩护

“我的车子没撞人,这事故与我无关!”一起交通事故发生后,一名自称是路过的男子反复对交警说这样一句话。的确,经过交警多方调查,这起没有肇事者的车毁人亡事故,跟这名男子没有直接关系,但跟他的妻子有直接关系。这起离奇的故事背后,究竟隐藏着什么秘密?

### 【离奇事故】

#### 一辆摩托车和一摊鲜鱼

10月24日晚8时许,浦口巡警大队接到群众报警,反映在浦口区江浦街道珠泉西路路段发生一起伤人交通事故,民警立即赶赴现场,同时通知了120急救联动车。

交警赶到现场时,事发路段上已有部分群众在围观,民警先和120急救人员将一名满脸是血的中年男子抬上急救车送往医院,随即对事故现场展开勘察和走访。

现场只有一辆蓝黑色的无牌照两轮摩托车,已被路人扶正至路边,地面上掉着一个摩托车的后视镜,还留有摩托车倒地过程中长长的划痕印。伤者的一大摊血,格外扎眼。除此以外,现场再也找不到任何能印证事故如何发生的物证。

“按照事故发生的规律,似乎还少了些什么啊!”勘察交警想来想去,总觉得这起事故有点蹊跷。难道是该男子自己骑车摔倒造成了事故?但就算是摔倒,也得有个原因啊,再说了,自己摔倒的后果,绝对不应该是这个样子。

带着疑问,民警对群众进行了走访,不止一名群众告知民警,事发时,他们看到现场有一辆蓝色的外地牌照商务车停在倒地的摩托车旁,热心的群众向警方提供了车号。

### 【深入调查】

#### 蓝色商务车仅仅是路过?

根据群众提供的车号,警方很快找到了已举家迁至浦口居住的车主张某。

“嗯,我知道那起事故,当时我正好路过。”在电话联系中,张某听完民警的协查要求后,立即表示愿意配合调查,随即带着一名自称是当时开车的驾驶员,开着那辆蓝色的商务车来到了浦口交警大队。

通过询问和痕迹比对,民警发现这辆蓝色商务车上没有任何擦痕,除此之外,警方并没有找到有价值的证据来证明这起事故跟该车有关联。

而张某和其带来的驾驶员也一再表示,“我车子的确没

撞人,事故也与我无关。当时正巧路过,发现一名男子倒在一辆摩托车旁,我只是没有学雷锋做好事,没将伤者送医院……”张某告诉记者,早知事故这么严重,他无论如何都应该在当时将伤者送往医院。

与此同时,沿途调看警方监控的民警也传来消息,事发现场处的监控正好朝着另一个角度,没有对着现场,只能模糊看到在张某的商务车到来前,事发现场也有其他车辆经过。但奇怪的是,在民警找张某核实实时,张某却一口咬定:事发现场并没有发现其他车子过往。

### 【令人诧异】

#### “没有撞人”背后的故事

10月25日傍晚,事故中受伤的中年男子由于伤势过重,经抢救无效死亡,而案件的侦办尚无实质性进展。浦口警方决定由副大队长刘明珠带队连夜对周边现场再次重新走访,并争取找到在警方监控中出现在张某商务车前后的车辆。一路挨家挨户地现场走访和排查,10月26日晨,民警获得了一条重要线索,一辆银灰色的轿车也在现场处短暂停留,但车号不清楚。而调阅监控录像,民警也发现了这辆银灰色轿车,的确在案发前后经过

了事发现场。之后,警方利用技术手段,成功锁定这辆银灰色轿车的车号。随后一查,民警大吃一惊,该车车主李某,竟然就是前面配合调查的那辆商务车车主李某的妻子。随后,民警立即查找这辆银灰色轿车,很快便发现,该车车身上有刮擦痕迹,且与事故摩托车上的痕迹完全吻合。

这下,张某夫妇只好乖乖认账。原来,事发当晚,李某驾驶那辆银灰色轿车途经事发路段,因疏忽观察与一辆摩托车发生碰撞。李某刚将车停下,张某的商务车也紧随而至。张某见周围没有其他人员,便示意李某先走,由自己处理。之后,妄图逃避法律责任的李某便对随后赶来的围观群众表示,“我车没撞到人,与我无关”。之后,张某驾车离开现场。当民警找到李某时,他认为警方并不知道李某肇事一事,便开着他并未发生事故的商务车假意配合调查并向警方隐瞒了事故实情。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌交通肇事逃逸罪被浦口警方刑事拘留,丈夫李某也被依法处理,案件还在进一步调查中。

快报记者 田雪亭 通讯员 王强



### 迎亲

昨天,一支近20人组成的“古代迎亲队伍”出现在南京常府街上,前方数人举着“迎亲”和“囍”字招牌,另有几人穿着古装抬着大红轿,一路唢呐声声、锣鼓齐鸣,引得路人纷纷驻足观看。

快报记者 施向辉 摄